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Prova Scritta di Elettrotecnica 2 — 15 gennaio 2020 Ing. Elettronica

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
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MW O 79 VWV Trovare i,(t) e vg(t) per t>0
W Qo
w2 T 1F
t=0
30 vg(t) = e 9%17[—-0,1429 cos 0,5713t + 0,6458 sin 0, 5713¢]
ANAA

i(t) = e 9917[0,8571 cos 0,5713t — 0,3746 sin 0, 5713t]

%39

Trovare la matrice di trasmissione diretta
[T] del doppio bipolo in figura.
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Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
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t=0
30 vg(t) = e 9%17[—-0,1429 cos 0,5713t + 0,6458 sin 0, 5713¢]
ANAA

i(t) = e 9917[0,8571 cos 0,5713t — 0,3746 sin 0, 5713t]

Calcolare il valore della capacita C tale che il valore della corrente I abbia un valore efficace pari a
15A.
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Le QXX VWA s S,=13,2 kVA
X R cos$,=0,6 (ritardo)
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C = 33,76uF
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Il circuito ¢ a regime. Trovare le potenze
attiva e reattiva assorbite dall’induttore
Ls=1H.

CDT 1vs is1(t) = cos(2t — 75°) [4]
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O ] Trovare 1,(t) e vg(t) per t=0

vg(t) = e %°17[—0,1429 cos 0,5713t + 0, 6458 sin 0, 5713t]

i»(t) = e °°17[0,8571 cos 0,5713t — 0,3746 sin 0,5713t]

§3Q

Trovare la matrice di trasmissione diretta
[T] del doppio bipolo in figura.

7 9
T=] 5 10
-2 =2




Prova Scritta di Elettrotecnica -15 gennaio 2020 Ing.Elettr.&Elettro.&Inf

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
2F
1
| i Il circuito ¢ a regime. Trovare le potenze
attiva e reattiva assorbite dall’induttore
Ls=1H.
Vs ELS 10 C)T 1vs is1(t) = cos(2t — 75°) [4]
1Q L
L AN —C QL = 0, 188 VAR
Pp=0W
O
O/
4._
is1(t)
Vg
1v
10 “ 30
A4 (W T VVV Trovare i,(t) e vg(t) per t>0
w o Qe
o T 1F
I A
t=0
30 vg(t) = e %°17[—0,1429 cos 0,5713t + 0, 6458 sin 0, 5713t]
A\

i»(t) = e °°17[0,8571 cos 0,5713t — 0,3746 sin 0,5713t]

Calcolare il valore della capacita C tale che il valore della corrente I abbia un valore efficace pari a

15 A.
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